MHCprKLl,I/IFI Mo yCTaHOBKE 3allUThbI Toyota Camry XV30

1. YcTaHOBUTL KPenéxHbl KPOHLWTEWH 2 NPUKPENUB Ero yepes ApT. 24.20 Foa Bbinycka: 2001-2006 O6béM oeuratens: all
OTBEPCTUA B NoapaMHUKe nepeaHero Mocta asTomobuns S ) '

C 3aknagHbeliMuW nnaHkamu 1 1 bontammn M10x90.

2. 3agHo10 YyacTb 3aWuTel npukpenute 6ontamm M10x20

K KpenéXXHoMYy KpPOHLUTEWHY 2, a NepeaHIo YacTb NPUKPennTb Yepes
CKBO3Hble oTBEpPCTUA B nogpamMHuke 6ontamu M10X90

yepes BTYINKU 3 K KpeneXHbIM nrnaHkam 1.

3. Bce ToukM KpenneHua 3aTaHyTb.

Komnnekryrowme Kon-Bo
bont M10x20 2 T
Bont M10X90 4 wr.
Llanba 10 6 LT
KpenexHaa nnaHka 1 - 4 W

KpenéXHblil KpOHLUTEWH 2 1wt

Brynka 3 2 WT.
l M10x90
®
MOMEHT 3aTAXKN:M10 - 29.0 Hm nl F e c 0
[lononHutensbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
dETOKOMNOHEHTbl U3 CTan WU anioMHUHWA

aﬂpecy WWW a Ife CO - ru KOHCTDYETOPCHKWA OTASN B NPABE M3MEHATL BHEWHKWIA B, HA0OP KOMNMEKTYIoWMY, cnocod yeTaHoBEM De3 yBenoMneHHa noTpebuTena.




